

Fonction+

# Secure Print+

La Fonction<sup>+</sup> Secure Print+ permet de sécuriser vos impressions à l'aide de l'identification via NFC.





## Sécurisez l'impression de tous vos documents confidentiels.

Les documents sensibles sont souvent imprimés et laissés sur une imprimante, augmentant le risque de fuite des données confidentielles en entreprise.

Grâce à la Fonction<sup>+</sup> Secure Print+, les travaux d'impression ne peuvent être libérés et imprimés que par leur propriétaire assurant ainsi la protection de vos documents sensibles.

#### Les avantages de la Fonction<sup>+</sup> Secure Print+:



**Authentification NFC** 

L'impression peut être libérée par carte NFC (Near-field Communications) ou Smartphone\*. Cela vous permet de généraliser l'impression sécurisée au sein de votre entreprise, en toute simplicité.



### Automatisation de l'impression sécurisée

L'impression sécurisée est automatisée. Vous n'avez plus à opérer de quelconque manipulation pour libérer vos impressions : un véritable gain de temps.



## Rationalisation du volume d'impression

Des travaux non libérés sont automatiquement effacés selon une durée paramétrée. Réduisez ainsi l'impact environnemental au sein de votre entreprise.

\*Android uniquement.

#### Comment obtenir cette Fonction+?

La Fonction<sup>+</sup> Secure Print+ est disponible à l'achat chez votre revendeur.

Une fois cette **Fonction**<sup>+</sup> activée par vos soins sur votre produit Brother, vous pourrez l'utiliser pleinement.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur :

brother.fr

#### **Produits compatibles**

#### Gamme laser monochrome:

HL-L6300DW • HL-L6400DW • DCP-L6600DW MFC-L6800DW • MFC-L6900DW

#### Gamme laser couleur:

HL-L8360CDW • HL-L9310CDW • MFC-L8900CDW MFC-L9570CDW

#### Gamme jet d'encre couleur :

HL-J6000W • MFC-J5945DW • MFC-J6945DW



www.brother.fr



